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Heti horoszkóp
KOS (Március 21. - Április 20.) Sok visszafojtott feszültség mun-
kálhat a lelkében, amelyek egészen váratlanul és szinte ok nélkül rob-
bannak ki. A kialakult helyzetet akkor tudná a legjobban kezelni, ha
tudatosan kezelné, vagyis elõsegítené, hogy csatornát találjon magá-
nak a negatív energia. Jó ötlet lehet, ha sporttevékenységbe, testmoz-
gásba kezd, így levezetve energiáit.
BIKA (Április 21. - Május 20.) Önmagát nagyon is elõtérbe helyezi
a következõ napokban, s talán nem is alaptalanul: megvan hozzá min-
den képessége, hogy másokat irányítson, s másokért is felelõsséget
vállaljon. Mindössze a módszerein kellene egy kicsit finomítania. Ha
elõveszi empatikus énjét, s finoman próbál hatni, akkor hosszabb tá-
von is eredményeket érhet el.
IKREK (Május 21. - Június 21.) Általánosságban elmondható, hogy
nagyon nyitott és érdeklõdõ ember, s ehhez szoktak hozzá azok az
emberek is, akikkel mindennapjait megosztja. Most azonban azt ta-
pasztalhatják, hogy nagyon is magába zárkózott, s bizony nem sok
kedve van kijönni a kis “csigaházából”. A legjobb, amit tehet, hogy
megpróbál idõt és teret biztosítani, arra, hogy csak magával foglal-
kozzon egy kicsit, hiszen már régóta nagy szüksége lenne rá.
RÁK (Június 22. - Július 22.) A következõ napokban nagyon is tud-
ja majd, hogy mit akar, s persze minden erejével azon van, hogy a
kívánt céljait elérje. Azonban finom és érzelmes lényének köszönhe-
tõen mások nem érzik határozottságát bántónak, s szívesen tartanak
Önnel. Emellett magánélete is felpezsdülhet, s bizony megtapasztal-
hatja, hogy nagyon is hiányzott már Önnek a szenvedély.
OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Kedvesét nagyon idea-
lisztikus színben látja a következõ napokban, s könnyen lehet, hogy a
gondolataiban majdnem tökéletes lényként szerepel. Egyszóval szer-
elemes hangulatba kerülhet, elmondható, hogy semmi másra nem vá-
gyik, mint arra, hogy kedvesével elbújjon egy eldugott helyen, s csak
kettesben legyenek.
SZÛZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Általánosságban inkább
szégyenlõs és visszahúzódó ember, aki célszerûen próbál élni és gon-
dolkodni. A szexualitást az élettel együtt járó örömnek gondolja, s
semmi misztikust nem lát benne. Az idõk most annak a folyamatnak
kedveznek, amikor sokkal bátrabban megélheti a saját erotikus énjét,
s merészebben vállalja fel érzéseit, mély, belsõ vágyait.
MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Sok érzelem dolgozik
Önben, amit nagyon szívesen megosztana azokkal az emberekkel, akik
a mindennapokban kiemelkedõen fontosak Önnek. Valahogyan még-
sem tudja kifejezni mindezt a mély érzelmet. Érdemes lenne tu-
datosan olyan helyzeteket teremtenie, amikor beszélni tudna ar-
ról, amit érez.
SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Remek új, ötletei támad-
nak arra vonatkozóan, hogy pénzügyein milyen módon kellene egy
kicsit változtatni annak érdekében, hogy hosszabb távon is eredmé-
nyesen tudja építgetni az egzisztenciáját. Több jó gondolata is szület-
het lakásfelújítással, vétellel, vagy eladással kapcsolatban, s mindez
megváltoztathatja életkörülményeit.
NYILAS (November 22. - December 21.) A következõ idõszakban
nagyon felpezsdül Ön körül az élet. Ez azt jelenti, hogy alkalma és
lehetõsége lesz arra, hogy új kapcsolatokat, talán új barátságokat is
kössön. Emellett felbukkanhat az életében egy új szerelem is, amely
egészen felborzolja kedélyállapotát, de nem a tartósság lesz a legna-
gyobb erénye.
BAK (December 22. - Január 20.) A külvilágból érkezõ ingerek nem
töltik el túl nagy örömmel, hiszen lépten, nyomon azt tapasztalhatja,
hogy emberek, belekötnek Önbe. Arra azért nem kell azt gondolnia,
hogy nyílt agresszióra kerülne sor, bár ez inkább azon múlik, hogy Ö
miként áll hozzá mások feszültségéhez.
VÍZÖNTÕ (Január 21. - Február 19.) Ötletessége, váratlan, jó gon-
dolatai ismét elõtérbe kerülhetnek, ami azt eredményezheti, hogy
munkája területén sokkal könnyebben eléri majd a céljait. Jó ötletei
mellett még küzdõszellem is munkál Önben, s kész megvívni azokat
a csatákat, amelyek elkerülhetetlenek. Pontosan tudja, hogy kit és hol
kell eltalálnia ahhoz, hogy eredményt érjen el.
HALAK (Február 20. – Március 20.) Szívesen mutatja meg a szere-
lemben eddig rejtegetett, s nagyon is különleges vonásait, vágyait.
Olyan ötletekkel is elkápráztathatja partnerét, amelyek nagyon meg-
lepik Õt, de ugyanakkor szerelmi életüket felpezsdíthetik. Ehhez már
csak a szégyenlõsségét kell legyõznie, hiszen a fantázia világában
minden új kezdeményezés nagyon könnyû, a valóságban, pedig néha
sokkal, de sokkal nehezebb.

Naptár
Május (Pünkösd hava)

Május 12. péntek, Pongrác
A Pongrác latin eredetû név, jelentése: minden erõ, hatalom
Ambíciótus és kissé erõszakos. Munkabírása nagy, ezért gyors
karriert futhat be. Egyedül a szívén keresztül sebezhetõ, mivel a
nõi nem nagy tisztelõje: Gyakran érik csalódások is, ennek ellené-
re korán nõsül. Családját nem hanyagolja el, hûséges férj.
Május 13. szombat, Szervác
A Szervác latin eredetû név, jelentése: megszabadított.
Ambíciótus és kritikus alkat. Ízlése legtöbbször konzervatív, elég-
gé idegenkedik minden új változástól, illetve bármiféle nagyobb
átalakítástól. Fiatalon nõsül, de szeretteinek megad mindent, még
akkor is, ha ez csak nagy áldozatok árán sikerül. Hobbija a sport.
Május 14. vasárnap, Bonifác
A Bonifác latin eredetû név, jelentése: a jó sors embere; jótevõ.
Nevéhez hûen szerencsés ember, jó csillagzat alatt született. Ha-
mar jut olyan pozíciókba, amiért másoknak sokat kell küzdeniük.
A várakozásoknak azonban minden esetben megfelel, nem vall
szégyent semmilyen poszton. Magánélete is boldog, hamar megta-
lálja az igazit.
Május 15. hétfõ, Zsófia
A Zsófia görög eredetû név, jelentése: bölcsesség.
Óvatos, néha szentimentális és a romantika sem áll távol tõle. Sze-
reti a könyveket, a nyugalmat, nem igazán társasági ember, a tö-
meg idegesíti. A másik nemmel szemben kissé bizalmatlan. A fér-
fiak csak akkor tudnak közel kerülni hozzá, ha nyíltak és õszin-
ték.. Jó anya és feleség.
Május 16. kedd, Mózes
A Mózes héber eredetû név, jelentése: vízbõl kihúzott.
Önzetlen, kötelességtudó. Szenvedélyesen szereti a természetet.
Elképzelései a világról igen idealisták, és mivel mindenhez ennek
alapján áll hozzá, gyakran érik kínos meglepetések és csalódások.
Magánélete már jóval szerencsésebb, bár csak késõn keres magá-
nak feleséget.
Május 17. szerda, Paszkál
A Paszkál héber-latin-görög eredetû név, jelentése: húsvét.
Jókedvû és dús képzelettel megáldott. A munkájában pontos és
megbízható, aminek hamari elõléptetések lesznek a következmé-
nyei. A nõkkel szemben elég türelmetlen. Ha visszavesz a tempó-
jából, sokkal sikeresebb lesz. A modorával nincs semmi baj, csak
túl gyorsan akar mindent.
Május 18. csütörtök, Erik
Az Erik germán eredetû név, jelentése: nagyrabescsült.
Bátor, merész. Céljai elérésében csak az gátolja, hogy a napi el-
képzeléseket helyezi elõtérbe a hosszú távú gondolkodással szem-
ben. Hangulatember, nagyon sok múlik azon, hogy hogyan kezdõ-
dik a napja. Nem fél azonban belevágni semmibe. Az idealizmus
nem áll távol tõle.
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Túlnyomóan napos, egyre melegedõ idõt jelez elõre a meteoro-

lógia, igaz záporokra és zivatarokra is számíthatunk az elõttünk
álló héten. Pénteken és szombaton is szinte felhõtlen égre számít-
hatunk, a hõmérséklet hajnalban 10 fok közelébe csökken, délután
pedig 25 fok közelébe emelkedik. Vasárnap és hétfõn idõnként
megnövekszik a felhõzet, záporok, zivatarok kialakulhatnak, me-
lyek környezetében megélénkül, megerõsödik a szél, a hõmérsék-
let kissé visszaesik, 22 fok közelében lesz. Kedden és szerdán foly-
tatódik a jobbára napos, változékony idõ, továbbra is számolni kell
záporok, zivatarok kialakulásával, a hõmérséklet ismét 25 fokig
melegszik.


